启示录<mark>6章之一四马意象的惊人揭示</mark> _{大海的召唤2211}

各位早安!我们一起读《启示录》6章1到8节,求上帝带 领我们的灵修。

正如第1章有荣耀人子的异象,就接下去两章,这一荣耀

的人子,给七教会来写信,也给众教会写信表明他在教会中行走并掌权。接下去在第4和第5章,我们看到创造之歌与救赎之歌的荣耀异象,看见宝座和坐宝座者把书卷交给了人子,交给了主耶稣。而这一位主能执行宇宙的拯救计划,也揭开整个人类历史的命运之书。所以就有了后边七印到七号到七碗为顺序展开的书卷,我们就看到接下去对整个上帝藉着基督进行的公义审判做了戏剧性的描写。上帝在审判全地没有任何问题,因为那行公义的主岂不审判全地吗?那审判全地的主岂不行公义吗?这都是各位圣徒都认定的。但是《启示录》让我们看见在一个末世的情境中,上帝如何把审判的权柄给了主耶稣基督,让我们看见主的权柄如何就在他从死里复活之后,在人类历史的倒计时中来展开。

像。也有很多的《启示录》解经大师,像韩威廉,他列举了七个理由,来解释为什么把白马理解为象征着基督。 其实我们看到整个对这第一匹马的解释,也跟整个旧约是有着密切的关联。因为在旧约中,我们看到有《撒迦利亚书》也好,尤其是《撒加利亚书》,6章1到8节,里边早就有对四匹马的描写。另外我们在当时希腊罗马的文献

中,也看到白马和弓以及胜了又胜,是战争的描述。而且 我们也看见《启示录》描述的敌基督的形象,常常也是打

所以我们透过第6章和19章的比较显示,除了都骑着白马之外,这两个其实没有什么共通的地方。6章2节的骑士戴着得胜者的冠冕,拿着弓,而19章11节的骑士头上戴着很多冠冕,有利剑从他口中出来,所以6章2节的文脉是得胜,而19章11节却是公义的报应。而且更重要的是,如果把第一匹马解释成是主基督,那么福音的广传和接二连三

到来的一系列惨祸,战争、饥荒、死亡都相提并论,这 惨祸分明是人类犯罪不可避免的结果。所以羔羊揭开七

扮成主基督的形象。

今天我们所看的是6章的1到8节。这里主要讲到四匹马。 第一匹马跑出来是上帝在历史中施行的第一种审判,这匹 马代表和象征了什么?有人说是代表了主耶稣基督。因为 他跟《启示录》19章的骑在马上的骑士那一位主基督很

印,却同时在揭第一印时骑马出来,这也会造成一种混淆。

而且最后一个其实最重要的是重复使用"赐给",这在《启示录》通常是指神允许邪恶的权势执行他们的邪恶的工作。所以对这匹骑白马及其骑士的解释,最合理的应该是指强大的军事政权,是让人误以为借之可以带来公义的力量,但其实它所能带来的是叫生灵涂炭的战争。

在公元头几个世纪,罗马或是帕提亚都是当时万夫莫敌的 白马骑士。但是从那时一直到今天,白马其实在历史中并 没有消失。他们以为他们是靠着自己的力量而得胜,但是 他们的桂冠却是神赐给他们的,是在神的允许,甚至是在 神的差遣之下才能成就,他们胜了又胜并不是说他们就真

的是世界的王,他们不过是执行上帝审判世界的工具而已。所以我们看到这样的军事的征服,它比较指向外在的忧患。

而接下去第二匹马是<mark>红的</mark>,红是血的颜色。有一把大刀赐给那骑红马的骑士,<u>象征他要从地上夺去太平,使战场上</u>的人互相厮杀,征服人的野心往往带来杀戮。所以在第二

匹红马中,我们却看到它使人彼此相杀。所以我们也可以说,<u>第一匹马所带来的是外部的战争,第二匹马带来的是</u> 内在的动乱。这对于生活在希腊罗马时代,很容易理解。

约翰藉着这两匹马是要告诉我们,羔羊已经得着统管世界 的权柄。因此第二印的焦点是世上没有和平,人们彼此相

杀,是上帝也藉此来审问人类的罪恶。

第三匹马是黑马,黑马导致了饥荒。在一个银币买一升小麦,一个银币买三升大麦的话中,第三印是有<mark>灾难</mark>的概念就已经出现了。因为物价虽然高涨,但生活所需还是可以买到。在饥荒极其严重的情况下,我们就看见各样的买卖非常艰难,但不管怎样,这仍然是有限的灾难。因为随着七印到七号到七碗,我们看见灾难对世界的影响范围从有限的四分之一,到三分之一,再到完全不设限的百分之百。

所以对《启示录》第一读者而言,约翰在第三印中所呈现的画面并不陌生。就我们所知,第一世纪罗马帝国经历了许多的饥荒,在《使徒行传》11章28节革老丢年间有大饥荒,而在史书中类似的情况在帝国内多次出现,所以第三印的饥荒之灾绝对不只是过去的灾难,和战争动乱一样,饥荒也是基督复活升天之后得着统管世界权柄的记号。这些用利刑罚在主第二次驾云降临之前都会陆续发生。但这些具有末世意味的灾难虽然指向末日的审判,但是也让

我们看见在这样的审判中是人子在执行着他的权柄。 那么到了第四印揭开的时候,骑着<mark>灰马</mark>的出现。这里的灰马在原文中其实是指死人的颜色,也就是<mark>它代表和象征了死亡</mark>。骑在马上的名字叫做死,跟在后面的是与他不分离的阴间,有权柄赐给他们可以杀害地上四分之一的人。我们也看见这样的灾害也是极其可怕,就像《以西结书》14章21节的四样大灾:刀剑、饥荒、恶兽和瘟疫,也随着这印的揭开而到来。约翰在这里选用来表达刀剑的字,跟他在6章4节使用的不同,但这应该没有特殊意义。这四灾可

很多人因战争与饥荒而死亡,在这样的土地下被野兽杀害 是可以预期的。所以我们看见这幽暗的权势如何突涌而

在第四印中,约翰的焦点在死亡和阴间这两个孪生兄弟身上,因为有权柄赐给他们可以用刀剑饥荒瘟疫野兽,杀害地上四分之一的人,<u>从"有权柄赐给"这样的话我们就可以</u> 看见,这灾难是上帝刑罚的工具。和前三骑士是相比较,

能代表前三印所代表这灾的强化。

至,来掌管这么多人的命运。

改。

旧约中常常用来上帝审判他选民的工具,好让选民能够回应神而悔改。但在这里却用来对整个人类进行审判。在这样的审判中,让我们来看到上帝是如何对宇宙藉着基督进行倒计时。所以我们看到<mark>这一些象征的语言,目的在表达,上帝对刑罚范围有一定的限制,但是也有严厉的执</mark>

<mark>行。</mark>当各样的事情接二连三发生的时候,我们就知道主导 者是上帝,并不是说它的历史已经完全都应验了,也不是 说只在将来主再来之前一小段时间,而是在整个末世,都 藉着这一切来不断的以洪钟大吕的声音提醒人类,应该悔

第四印黑色骑士所得的权柄似乎更大,它用来杀人的工具 有四样之多,包括刀剑、饥荒、瘟疫和野兽。而这一切在

所以约翰藉着羔羊从父神手中拿了书卷,揭开七印并带出灾难的方式,让人子成为审判世界之主。因为他原是和父同坐宝座的那一位。约翰高举基督,让他和父神并列,我们就特别看到这样的授权的发生。从这个角度来说,四印之灾是人子掌权的记号,是神国显现拓展必然会发生的事。因此就时间而言,这些灾难持续在人类历史中发生。将空间而言,这些灾难在地上发生。因为教会将要在人类历史中不断成长,而教会的地界也是以全世界为范围。

只是对教会带来洁净。在末日来到之前,在世界中的教会 将会和世界一起经历刀剑、饥荒、瘟疫、野兽之灾。当 然,对世人而言,这些苦难是命,是人生中的无奈,是人 生中无法解释的谜。但是对于神的百姓而言,这些却是主 基督掌权和拓展教会的记号。像其他人一样,我们也经历 这些灾难,但是我们却知道这灾难的背后是神的手。他藉 苦难来给我们不断的吹号,说他马上就要来了。 所以当我们来解读这七印的时候,解读四骑士的时候,我

因此四印之灾也是让我们看见神国拓展的记号。我们似乎 不要把四印之灾的对象局限在教会,也不要强调四印之灾

们一定要看到这意象本身所具有的强烈的戏剧性。当初期的读者听到意象被宣读,他们想到战争、流血、饥荒、死亡的情景,感觉非常恐惧。意象最好是去经历,而不是去分析,用感同身受的想象力接近《启示录》,可能是最好的途径。也但愿我们能在同一个末世状态中有这种感同身受,从而知道上帝的审判之手的降临。

看见在这末世的时代必然会有各样灾难,这灾难并不是无可奈何的命运,乃是你手的记号,你审判的掌管以及神国 拓展的属灵的功课,就求你使我们能够看见这苦难背后你 的吹号之声,也对我们的提醒之声,谢谢你。以上祷告奉

主耶稣基督圣名。阿们!"

文件由 🗵 QQ邮箱生成